

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<b>Resilience a sociální opora u osob s roztroušenou sklerózou</b>					
Jméno a příjmení studenta:	<b>Romana Urbánková</b>					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>				<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce			C			
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce				D		
Relevance přehledu poznatků k cílům práce			C			
Aktuálnost použité literatury			C			
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)			C			
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce		B				
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
Téma je aktuální, vybrané z témat vedoucí práce. Roztroušená skleróza (RS) je onemocnění, které změní nejen běžný život nemocného, ale i jeho blízkého okolí. Nezdolnost jedince a sociální síť hrají velkou roli v tom, jak se člověk, v tomto případě osoba s RS, ke své životní situaci postaví. Zadáni práce, abstrakt, teoretická a praktická část spolu korespondují.						

Teoretická část bakalářské práce je sestavena smysluplně, ze získaných poznatků studentka vychází v praktické části. Poznátky v teoretické části jsou zpracovány z 22 zdrojů, což na bakalářskou práci postačuje, práci s literaturou však považuji za průměrnou. Důvod – dlouhé úryvky z jednoho zdroje, práce s nevyhovujícími zdroji (Wikipedia aj.)

Metodická část praktické části práce vznikla za pomoci vedoucí práce a rozhodně si vedoucí stojí za její kvalitou. Hlavním cílem praktické části bakalářské práce bylo zhodnocení psychosociálních aspektů u pacientů s roztroušenou sklerózou se zaměřením na vnímání resilience a sociální opory. K tomu byly stanoveny 2 dílčí cíle. Míra resilience byla zjišťována pomocí 14 položkové škály resilience a míra sociální opory pomocí dotazníku sociální opory MOS.

Dotazníkové šetření proběhlo ve FNOL po schválení polostandardizovaného dotazníku Etickou komisí FNOL a povolení distribuce vrchní sestrou Neurologické kliniky FNOL. Soubor respondentů je vyhovující na bakalářskou práci – 103.

Výsledky byly zpracované popisnou statistikou do přehledných tabulek a grafů doplněných slovním komentářem.

Úroveň diskuse a kvalita argumentace splňují požadavky bakalářské práce.

Bakalářská práce je zpracována v rozsahu 57 stran, 2 přílohy.

Citování v textu práce a sestavení seznamu bibliografických odkazů je v souladu s normou ČSN ISO 690. V práci je několik drobných formálních a pravopisných nedostatků.

Chybí hmatatelný dopad do praxe.

Jako vedoucí práce navrhuji výslednou známku C

#### Otázky k obhajobě:

1. Na základě zjištěných poznatků se zkuste zamyslet nad doporučením pro praxi a vytvořte konstruktivní návrh/opatření/postup, aplikovatelný přímo ve vaší praxi.
2. Co bylo pro vás nejtěžší při realizace této práce?
3. Jak budou využity výstupy této práce v praxi?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:			<input type="checkbox"/> C		
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Datum: 29. 5. 2019				Podpis: Kudlová, vl. rukou			